OMOB 3AKOH 3A NPOBOAHUK

Hemaukn ¢pusmuap leopr Om MCNUTUBAO je 3aBUCHOCT
€NeKTPUYHE CTPYje KPO3 NPOBOAHMK M HAaNOHa Ha

HeroBMMm Kpajesnuma.

OMOB 3AKOH 3A ANO CTPYJHOI KONA
Ob6jacHuTH:

[AMO CTPYjHOr Kona - 06jacHUTU - n3mehy TavaKa
noctoju ogpeheHn HaNoH, a Taj ANO CTPYjHOT KoMa
MMa HEKY OTNOPHOCT M KPO3 Hbera npotuye

efIeKTpUYHa cTpyja
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npoBoOAHUK

JauMHa eneKtpuuyHe

CTpyje Yy npoOBOAHUKY
CpasmepHa je eNeKTPMYHOM HaNoHYy Ha HeroBum
KpajeBuma, a o06pHyTO

cpasmepHa H€eroBoj

€/1eKTPUYHOj OTNOPHOCTH.
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MjepHa jegnHULA 32 eNeKTPUYHY OTMOPHOCT je OM
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